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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Innovatiemandaten  -  Evauatie

Het instrument innovatiemandaten is er op gericht om postdoctorale onderzoekers een 
project van strategisch basisonderzoek te laten uitvoeren in nauwe samenwerking met de 
bedrijfswereld. Dit kan zijn binnen een bestaand bedrijf of met het oog op de oprichting 
van een spin-off. Het instrument beoogt specifiek de valorisatie van onderzoek in functie 
van concrete toepassingen.

In antwoord op de schriftelijke vraag nr. 79 van 30 oktober 2017 van collega Matthias 
Diependaele verwees de minister naar de evaluatie van de innovatiemandaten. In het 
antwoord van de minister lezen we het volgende: “De evaluatie werd opgestart. 
Bedoeling is een inzicht te verkrijgen in hoeverre de doelstellingen van het programma 
bereikt worden. Dit zal gebeuren door enerzijds een portfolioanalyse en anderzijds een 
gerichte bevraging naar zowel mandatarissen als aanvragende bedrijven omtrent o.a. 
carrièrepad, verloop van de samenwerking, transfer van de bekomen resultaten,...”.

1. Wie zal de evaluatie uitvoeren?

2. In welke timing wordt voorzien voor uitvoering en oplevering van de evaluatie?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de resultaten van de 2de projectoproep 
van 2017 (aanvragen, goedkeuringen, onderzoeksinstelling van de onderzoeker, 
bedrijven, budgetten)?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 290 van 9 februari 2018
van DANIELLE VANWESENBEECK

1. De evaluatie wordt uitgevoerd door de medewerkers van het Agentschap Innoveren 
en Ondernemen zelf, de bevraging zal worden uitgevoerd door Gfk en er wordt 
voorzien in overleg met de stakeholders.

2. De resultaten worden verwacht in het najaar van 2018.

3. Het aantal behandelde projectvoorstellen in de IM-oproep van het najaar 2017 is als 
volgt:

Aantal 
ingediend

Aantal 
geëvalueerd

Aantal 
gesteund

Spin-off mandaten 16 16 5
Fase 1 + 2 6 5 2*
Fase 2 rechtstreeks 3 3 1
Totaal 25 24 8
* Waarvan 1 rechtsteeks als Fase 2

De totale toegekende steun bedraagt 1.758.915,00 euro.

De verdeling over de kennisinstellingen is als volgt:

UGent 3

KULeuven 3

UAntwerpen 1

IMEC 1

Eens de overeenkomsten ondertekend terugbezorgd zijn aan het Agentschap 
Innoveren en Ondernemen kunnen de namen van de bedrijven bekend gemaakt 
worden. Deze zullen gepubliceerd worden in het jaarverslag, dat beschikbaar zal zijn 
in april 2018.


